
Délibération 
de l’Assemblée Délibérante en vue de l’adhésion au groupement 
de commandes pour l’achat d’électricité et de services associés
Séance du :      
Délibération n°      
OBJET : Adhésion au groupement de commandes du Syndicat Départemental d’Energies de la Manche pour l’achat d’électricité et de services associés
EXPOSÉ DES MOTIFS
      rappelle à l’assemblée que depuis le 1er juillet 2004, le marché de l’énergie est ouvert à la concurrence et que conformément aux articles L. 333-1 et L. 441-1 du Code de l’énergie, tous les consommateurs d’électricité et de gaz naturel peuvent librement choisir un fournisseur sur le marché et quitter les tarifs réglementés de vente proposés par les opérateurs historiques.
      affirme qu’à partir du 1er janvier 2016, les collectivités territoriales, disposant de sites desservis en électricité pour une puissance supérieure à 36 KVA seront tenues de souscrire une offre de marché, ne relevant plus des tarifs réglementés.
      précise que la suppression de ces tarifs réglementés de vente implique une obligation de mise en concurrence pour les acheteurs soumis aux règles du Code des marchés publics.
      informe l’assemblée que le Syndicat Départemental d’Energies de la Manche, conscient de la complexité de cet achat et soucieux d’accompagner au mieux les collectivités territoriales de la Manche, a mis en place un groupement de commandes d’achat d’électricité et de services associés qui concerne : 

■ Les sites desservis en électricité pour une puissance supérieure à 36 KVA ;

■ L’alimentation électrique des ouvrages d’éclairage public (toute puissance) ;

■ L’alimentation électrique des bornes de recharge pour les véhicules électriques (toute puissance).

      stipule que le Syndicat Départemental d’Energies de la Manche sera le coordonnateur de ce groupement et que sa commission d’appel d’offres sera celle du groupement. 
      ajoute que le Département de la Manche, apportera son soutien dans l’évaluation des besoins, participera à la définition des prescriptions administratives et techniques du futur marché, assistera aux réunions de la commission d’appel d’offres avec voix consultative.
     , à la fin de son exposé, sollicite       sur ce dossier.
A ce titre, il leur demande de bien vouloir :

· Autoriser l’adhésion de       au groupement de commandes coordonné par le Syndicat Départemental d’Energies de la Manche ;
· Accepter les termes de la convention constitutive du groupement de commandes pour l’achat d’électricité (convention qui débute à sa signature et est conclue jusqu'à complète exécution des accords-cadres et des marchés subséquents, prévus pour une durée maximale de trois ans) ;
· Autoriser       ou son représentant à signer la convention constitutive du groupement de commandes, pour l’achat d’électricité ;
· Autoriser le représentant du coordonnateur à signer les marchés, accords-cadres et marchés subséquents issus du groupement de commandes pour l’achat d’électricité et  pour le compte de       ; Et ce, sans distinction de procédures ou de montants lorsque les dépenses sont inscrites au budget.
     
Vu le Code des marchés publics et notamment son article 8 ;
Vu le Code Général des Collectivités Territoriales ;
Vu la convention constitutive du groupement de commandes ci-jointe en annexe ;
A l’unanimité      
· Autorise l’adhésion de       au groupement de commandes coordonné par le Syndicat Départemental d’Energies de la Manche pour : 
(au choix)
· L’achat d’électricité pour les sites dont la puissance est supérieure à 36 KVA ;

· L’achat d’électricité pour les ouvrages d’éclairage public (toute puissance);
· L’achat d’électricité pour l’alimentation des bornes de recharge des véhicules électriques (toute puissance).

 (Ne pas inscrire les mentions inutiles)

· Accepte les termes de la convention constitutive du groupement de commandes pour l’achat d’électricité (convention qui débute à sa signature et est conclue jusqu'à complète exécution des accords-cadres et des marchés subséquents, prévus pour une durée maximale de trois ans) ;
· Autorise       ou son représentant à signer la convention constitutive du groupement de commandes ;
· Autorise le représentant du coordonnateur à signer les marchés, accords-cadres et marchés subséquents issus du groupement de commandes pour le compte de       ; Et ce, sans distinction de procédures ou de montants. 
· Stipule que la Commission d’Appel d’Offres sera celle du Syndicat Départemental d’Energies de la Manche ;
· Précise que les dépenses inhérentes à cet achat seront inscrites aux budgets correspondants.
Ainsi fait et délibéré en séance, les jours, mois et an susdits.
POUR EXTRAIT CONFORME
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